
 
У ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» відкрита позиція: 

Начальник відділу 

Управління капітального будівництва 

Функціональні обов'язки: 

 Організовувати складання річних і перспективних планів капітального 

будівництва, капітального ремонту за рахунок капітальних інвестицій для 

об’єктів виробничого і невиробничого призначення; 

 Організовувати роботу з управління проектами будівництва за повним життєвим 

циклом, роботу служби контролю якості будівництва на всі види будівельних та 

проектних робіт, контролю за веденням виконавчої документації;  

 Забезпечувати підготовку договорів підряду, формування договірних цін, 

укладання та супровід договорів на виконання робіт, постачання товарів, 

надання послуг; 

 Збирати та систематизувати  аналітичну звітність, організовувати взаємодію між 

Замовником та Підрядником, координувати діяльність підрядних організацій. 

Необхідні навички та знання: 

 Вища освіта відповідного напряму підготовки, наявність сертифіката Project 

Management Professional  (PMP) буде перевагою; 

 Знання англійської мови не нижче Intermediate (B1); 

 Досвід роботи за напрямом від 5 років. 

 Досвідчений користувач Microsoft Оffice, Microsoft Project, Power Point, 

AutoCAD, ABK-5. 

 Досконалі знання нормативно-правової та законодавчої бази в будівництві, 

основ правового регулювання взаємовідносин учасників будівельного 

виробництва, особливості укладання та виконання договорів, знання 

ціноутворення у будівництві, порядок проведення публічних закупівель товарів, 

робіт та послуг. 

 Уважність, відповідальність за результати роботи, стресостійкість, системний 

підхід до роботи. 

Що ми пропонуємо: 

 Робота в одній з найцікавіших та престижних галузей енергетики. 
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 Участь в проектах державного та міжнародного значення. 

 Можливість професійного розвитку. 

 Медичний супровід. 

 Офіційний дохід. 

 Корпоративний відпочинок та командні спортивні заходи (марафони, гонки, 

туристичні поїздки, в тому числі для дітей). 

 Робоче місце – м. Київ, пр. Любомира Гузара,44; вул. Олекси Тихого,103. 

Підтримуємо політику різноманітності та інклюзивності: керуємось принципом 

рівності прав і можливостей для всіх кандидатів та створюємо робоче середовище, в 

якому враховані відмінності кожного працівника. 
 

 

 

Надсилайте резюме із зазначенням бажаного рівня заробітної плати на: 

nefyodova-vv@tsoua.com 

Бажаєте стати частиною енергетичної команди 

та зробити свій внесок у розбудову країни? 


